

В следственном управлении по Омской области вручили Почетную грамоту юному герою



Руководитель Следственного управления СК России по Омской области Винников Олег Евгеньевич в торжественной обстановке вручил Почетную грамоту Председателя Следственного комитета Российской Федерации юному герою - Вячеславу Кулишкину - за мужество, смелость и решительность, проявленные при спасении людей в экстремальных условиях.

В июле 2020 года 15-летний Вячеслав отдыхал на берегу реки Иртыш вблизи микрорайона Крутая горка города Омска, когда увидел, что незнакомые подростки стали тонуть в реке - юноша периодически уходил под воду и всплывал на поверхность реки, а девушка сразу ушла под воду. Вячеслав незамедлительно отреагировал на происходящее – бросился ребятам на помощь. Подплыв в то место, где тонут подростки, он нырнул в воду, схватил парня за руку и вытащил на сушу, чем спас его от гибели. Затем он стал искать в воде девушку, однако обнаружить и спасти ее не смог.

Благодаря героизму Вячеслава, тому, что он не растерялся в экстренной ситуации, удалось спасти человека.

В настоящее время юный герой учится в профессиональном училище, осваивает профессию электрика, но планирует в дальнейшем получить высшее образование. Следователи рассказали Вячеславу о своей профессии, провели экскурсию по музею криминалистики, ознакомили с экспонатами, в том числе орудиями преступлений и криминалистической техникой.

02 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1612073>